Bild Nr. Ersatzteil-Nr.

Picture No.

Art. 900
Art. 901
Art. 902

Art. 911/915
Art. 912/916
Art. 913
Art. 914

Art. 2023
Art. 2025

Art. 2905-26

Art. 8166
Art. 8168

Art. 8167

Art. 8169

Art. 8187

Art. 18200

Art. 18201

Art. 18202

Art. 18213

Art. 18214

Art. 18215

Art. 18216

Art. 18232

Art. 18233

Art. 5304

Art. 5305

Art. 5320/5323

Art. 7120/7121/7122

Art. 2801
Art. 2802

Art. 2814

Art. 2847

Art. 2849

192

Spare Part No.

1120-00.000.01
1121-00.000.01
1122-00.000.01

900-00.101.06
5303-00.701.00
1131-00.000.01

911-00.000.13
912-00.000.06
2816-00.101.12

2015-00.600.21

906-00.600.15

8166-00.600.06

8167-00.600.01

900-00.101.06
8187-00.600.11

900-00.101.06
1120-00.000.01

900-00.101.06
1121-00.000.01

900-00.101.06
1122-00.000.01

18213-00.600.01

18214-00.600.01

18213-00.600.02

18214-00.600.02

18213-00.600.02

18214-00.600.02

900-00.101.06
1550-00.000.11

924-00.600.00
926-00.600.00
928-00.000.00
930-00.600.00

5320-00.600.00

7120-00.900.01
7120-00.900.02

1121-00.000.01
1122-00.000.01
1131-00.000.01

2816-00.101.12

2847-00.600.21
2847-00.600.32
2546-00.600.28
1413-00.600.50
1122-00.000.01
2802-00.700.00
1131-00.000.01

1131-00.000.01
2802-00.700.00
1122-00.000.01
1413-00.600.50
2546-00.600.28
2847-00.600.32
2847-00.600.21

Bezeichnung

Hahnstiick 1/2"
Hahnstiick 3/4"
Hahnstiick 1"

bis Baujahr 2014
Flachdichtung 19,3x3
Flachdichtung 25,1/16x3
Flachdichtung 31,3x3
0-Ring 10,5x2,7

0-Ring System - Set (5x)
0-Ring 16,9x2,7

Schlauchstiick 1/2"
Schlauchstiick 3/4"
Wasserstop 1/2"
Wasserstop 3/4"
bis Baujahr 2014
Klemmmutter 1/2"
Klemmmutter 3/4"
Klemmmutter

Wasserstop Plus 1/2"
Schlauchstiick Plus 1/2"

bis Baujahr 2005
Uberwurfmutter 1/2"

Perlstrahl-Adapter
Perlatoreinsatz

Premium Schlauchstiick 1/2"
Premium Wasserstop 1/2"
Klemmmutter 1/2 ,, Premium

Premium Schlauchstiick 3/4"
Premium Wasserstop 3/4"
Klemmmutter 3/4" Premium

Adapter fiir Indoor-WH
0-Ring 10,5x2,7
Gewindeeinsatz

Hahnverbinder 1/2"
0-Ring 10,5x2,7
Flachdichtung 19,3x3

Hahnverbinder 3/4"
0-Ring 10,5x2,7
Flachdichtung 25,1/16x3

Hahnverbinder 1"
0-Ring 10,5x2,7
Flachdichtung 31,3x3

Wasserstop 1/2"
Klemmmutter 1/2" anthrazit

Wasserstop 3/4"
Klemmmutter 3/4" anthrazit

Schlauchverbinder 1/2"
Klemmmutter 1/2" hellgrau

Schlauchverbinder 3/4"
Klemmmutter 3/4" hellgrau

Reparator 1/2"
Klemmmutter 1/2" hellgrau

Reparator 3/4"
Klemmmutter 3/4" hellgrau

Regner-Anschlussstiick
0-Ring 10,5x2,7
0-Ring 22,5x2

Adapter

Adapter 1" - 3/4", kpl.
Adapter 3/4" - 1/2", kpl.
Adapter 3/4" - 5/8", kpl.
Adapter 1", vollst.

Ersatzdichtungen f. Messing-
Schnellkupplungen
Ersatzdichtung

Saug- u. HD-Kupplungen
Dichtung f. HD-Kupplung
Messing-Ring f. HD-Kupplung

Profi-System

Profi-System-Hahnstiick 3/4"
Profi-System-Hahnstiick 1"
Flachdichtung 25,1/16x3
Flachdichtung 31,3x3

0-Ring 16,9x2,7

Profi-System-Wasserstop
Klemmmutter

Profi-System-Spritzbrause
Gewindering

Lochblech

Blechschraube 4,2x19-C-H
0-Ring 26,5x2,2
Flachdichtung 31,3x3
Hahnstiick, kpl.

0-Ring 16,9x2,7

Profi-System-Spritz-GieBstab
0-Ring 16,9x2,7

Hahnstiick, kpl.

Flachdichtung 31,3x3

0-Ring 26,5x2,2
Blechschraube 4,2x19-C-H
Lochblech

Gewindering

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

Tap Connector 1/2"
Tap Connector 3/4"
Tap Connector 1"
until 2014

Washer 19,3x3
Washer 25,1/16x3
Washer 31,3x3

0-ring 10,5x2,7
0-Ring System Set (5x)
0-ring 16,9x2,7

Hose Connector 1/2"
Hose Connector 3/4"
Water stop 1/2"
Water stop 3/4"

until 2014

Lock nut 1/2"

Lock nut 3/4"

Lock nut

Water stop Plus 1/2"
Hose Connector Plus 1/2"
until 2005

Union Nut 1/2"

Bubble-Jet Adapter
Bubble-jet insert

Premium Hose Connector 1/2"
Premium Water Stop 1/2"
Lock nut 1/2" premium

Premium Hose Connector 3/4"
Premium Water Stop 3/4"
Lock nut 3/4" premium

Adapter for Indoor Taps
0-ring 10,5x2,7
Threaded insert

Tap Connector 1/2"
0-ring 10,5x2,7
Washer 19,3x3

Tap Connector 3/4"
0-ring 10,5x2,7
Washer 25,1/16x3

Tap Connector 1"
0-ring 10,5x2,7
Washer 31,3x3

Water Stop 1/2"
Lock nut 1/2" anthracite grey

Water Stop 3/4"
Lock nut 3/4" anthracite grey

Hose Connector 1/2"
Lock nut 1/2" light grey

Hose Connector 3/4"
Lock nut 3/4" light grey

Hose Repairer 1/2"
Lock nut 1/2" light grey

Hose Repairer 3/4"
Lock nut 3/4" light grey

Sprinkler Universal Adapter
0-ring 10,5x2,7
0-ring 22,5x2

Adapter

Adapter 1" - 3/4", cpl.
Adapter 3/4" - 1/2", cpl.
Adapter 3/4" - 5/8", cpl.
Adapter 1", cpl.

Spare washer f. quick coupl. Hose

Washer

Suct/High Press. Coupl.
Washer
Brass ring

Profi-System

Profi-System-Tap Connector 3/4"

Profi-System-Tap Connector 1"
Washer 25,1/16x3

Washer 31,3x3

0-ring 16,9x2,7

Profi MF System Water stop
Lock nut

Profi-System Shower-/Spray Gun

Thread ring

Perforated plate

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
0-ring 26,5x2,2

Washer 31,3x3

Tap connector, cpl.

0-ring 16,9x2,7

Multi-Purpose Spray Lance
0-ring 16,9x2,7

Tap connector, cpl.

Washer 31,3x3

0-ring 26,5x2,2

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
Perforated plate

Thread ring

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Nez de robinet 1/2"

Nez de robinet 3/4"

Nez de robinet 1"

jusqu’a 2014

Joint plat 19,3x3

Joint plat 25,1/16x3

Joint plat 31,3x3

Joint torique 10,5x2,7

Jeu de joint torique Systéme (5x)
Joint torique 16,9x2,7

Raccord rapide 1/2"
Raccord rapide 3/4"
Aquastop 1/2"
Aquastop 3/4"
jusqu’a 2014

Ecrou de serrage 1/2"
Ecrou de serrage 3/4"
Ecrou de serrage

Aquastop plus 1/2"
Raccord rapide plus 1/2"
jusqu’a 2005
Ecrou-raccord 1/2"

Adaptateur Brise-Jet
Insert d’arrosoir de pulie fine

Raccords rapides Premium 1/2"
Raccords aquastop Premium 1/2"
Ecrou de calage 1/2" premium

Raccords rapides Premium 3/4"
Raccords aquastop Premium 3/4"
Ecrou de serrage 3/4" premium

Adaptateur pour robinet d’intérieur
Joint torique 10,5x2,7
Broche filetée

Nez de robinet 1/2"
Joint torique 10,5x2,7
Joint plat 19,3x3

Nez de robinet 3/4"
Joint torique 10,5x2,7
Joint plat 25,1/16x3

Nez de robinet 1"
Joint torique 10,5x2,7
Joint plat 31,3x3

Raccord aquastop 1/2"
Ecrou de serrage 1/2" gris anthracite

Raccord aquastop 3/4"
Ecrou de serrage 3/4" gris anthracite

Raccord de tuyau 1/2"
Ecrou de serrage 1/2" gris clair

Raccord de tuyau 3/4"
Ecrou de serrage 3/4" gris clair

Réparateur 1/2"
Ecrou de serrage 1/2" gris clair

Réparateur 3/4"
Ecrou de serrage 3/4" gris clair

Raccord pour arroseur
Joint torique 10,5x2,7
Joint torique 22,5x2

Adaptateur

Adaptateur 1" - 3/4", cpl.
Adaptateur 3/4" - 1/2", cpl.
Adaptateur 3/4" - 5/8", cpl.
Adaptateur 1", cpl.

Joint pour raccord rapide

Joint

Connecteur d’aspiration et HD
Joint
Anneau en laiton

Profi-Systéeme

Profi-Systéme Nez de robinet 3/4"
Profi-Systéme Nez de robinet 1"
Joint plat 25,1/16x3

Joint plat 31,3x3

Joint torique 16,9x2,7

Profi-Systéme Aquastop
Ecrou de serrage

Profi-Systéme lance-arrosoir multijet
Bague filetée

Grille

Vis a tole 4,2x19-C-H

Joint torique 26,5x2,2

Joint plat 31,3x3

Nez de robinet, cpl.

Joint torique 16,9x2,7

Profi-Systéme fusil-arrosoir multijet
Joint torique 16,9x2,7

Nez de robinet, cpl.

Joint plat 31,3x3

Joint torique 26,5x2,2

Vis a tole 4,2x19-C-H

Grille

Bague filetée

Seules les pieces indiquées
sont disponibles!



